Тема:  Підсумковий урок з математики по темі «Мно- ження  і ділення».  Урок  праці  з  теми « Різдвяні при- краси».
Мета: Закріплення знань учнів табличного множення і ді-
лення;  розв’язування  задач  на знаходження  четвер-

того пропорційного; формувати  навички швидких  об-

числень. Удосконалювати навички роботи з папером.
Навчити виконувати аплікацію з салфеток; розвивати

уяву, фантазію, кмітливість учнів. Виховувати повагу,

дисципліну, естетичні смаки.

Обладнання:  План - карта,  таблиці, сніжинки;  клей, пен-       
злик, салфетки, макет чобітка.

                                Хід уроку

І. Організація класу.

Любі діти, у наш клас

Завітали люди щирі, 

Привітайте в добрий час

Гостей посмішкою й миром.

Учень :

Ми вам раді, люди добрі,

І вітаєм щиро вас!

І запрошуєм ласкаво

На урок у третій клас.

Учитель:

Ось дзвінок нам дав сигнал

Працювати час настав.

Тож ми часу не гаймо

Урок наш розпочинаймо.
ІІ. Актуалізація знань учнів.

 До нас завітав ще один гість. Ви зможете назвати його лише тоді,

коли виконаєте завдання  математичного  диктанту. 

                            Ц і к а в і    з а д а ч і.
Ішов зайчик Куций хвіст

Із городу моркву ніс:

30 – у торбині, 50 – в корзині.

Хто напише відразу,

Скільки буде разом?                       30 + 50 = 80 – А
Чотири полички ми змайстрували

По дев’ять книжок на них поклали.

Нас похвалили батько і мати

І попросили книжки порахувати.  9 х 4 = 36  –  Н
Вісім яблук у корзині

Принесла мами дитині.

І сказала: « На, мій сину,

Четверту з’їж із них частину».

Хто тепер із вас напише,

Скільки хлопчик яблук з’їсть?       8 : 4 = 2  – Н
Двоє вулицею йдуть

По три саджанці несуть.

Скільки ямок треба, діти

Щоб саджанці посадити?              2 х 3 = 6  – І
Майстри роблять десять возів,

Гнуть залізо, тешуть ліс.
Порахуйте, любі діти,

Скільки треба їм коліс?                4 х 10 = 40 – К
Сорок вісім карасів наловили ми усі.

А нас було всього шість.

Скільки кожен із нас з’їсть?        48 : 6 = 8 – Ж
Білка моркву посадила,

Штук шістнадцять там вродило.

П’ять зайців по три зірвали.

Скільки білці зосталось?            16 – (3 х 5) = 1 – С
В магазині хлопчик плаче,

Полічить не може здачі.

П’ятаків у нього п’ять.

Скільки грошей, як узнать?           5 х 5 = 25    – И  
   Сніжинці самій сумно і тому давайте їй знайдемо друзів. У нас є карта де живуть подружки – сніжинки.

1.   1 сніжинка – «Розминка» .  ( Усний рахунок).

2.  2 сніжинка – « Рівняння». Вправа  443.
   (4 учні виконують біля дошки, а учні по варіантам у зошиті).
   І – варіант  виконує  рівняння : 15 – х = 7;   3 · х = 24.

   ІІ– варіант виконує рівняння :  х + 5 = 23;   х · 7 = 21.

3.  3 сніжинка – « Здоров’я».  Ф і з к у л ь т х в и л и н к а .

     Пісенька  «Морозець».
4.  4 сніжинка – «Чомучка».   Робота над задачею 446 ст.66.

     Діти читають задачу і ознайомлюються  з таблицею короткого запису.

	Було
	Витратили
	Залишилося

	30м
	3м  · ?с
	9м


  – На які дві частини  можна розділити 30м шовку, що був у май- стерні? ( На ту, що витратили і на ту, яка залишилася).

  – Якщо  від  усього шовку забрати частину, яка  залишилася, то про  що  дізнаємося?  ( Скільки  метрів   тканини   витратили   на пошиття суконь). 
 – Яку дію треба  виконати,  щоб дати відповідь на перше  питан- ня запитання плану? ( Дію віднімання).

 – Після цього про що зможемо дізнатися? Якою дією? 

  Запишіть розв’язання самостійно.

5.  5сніжинка – «Логіка».  Логічні завдання.

1. Пара  коней пробігла 20км.  Скільки  км пробіг  кожен  кінь?

2. Їжак подарував каченятам 8 чобітків. Скільки було каченят?

3. У Світлани було 5 горіхів. Один горіх вона віддала братові і 

   в них стало порівну.  Скільки горіхів було у брата  спочатку?

6.  6сніжинка – « Помогайка».  Виконати  приклади де  остання дія  віднімання.  (Відповіді  на  дошці).  ( 4,  35,  37).  (Яке  число    зайве і чому?).

     – Прочитай приклад до кожної відповіді.
ІІІ. Підсумок завдань.

   – Звідки прилетіли до нас сніжинки?
   – Що ми їх навчили?

   – Чи  задоволені  вони  лишились  нашою  гостинністю?
П о д  а  р  у  н  о  к   в і д    с  н  і  ж  и  н  о  к
   7. 7 сніжинка «Умілі руки». –  Запросили до себе в майстерню.

   Бесіда вчителя.

– На яке свято ми чекаємо  з нетерпінням  у грудні місяці?

– А що ми знаємо про це свято?

– До кого проходить вночі Святий Миколай?
– Що він приносить дітворі?

– Де залишає принесені гостинці?

  Сьогодні  Сніжинка запросили нас до своєї  майстерні  приго-тувати  чарівні чобітки для гостинців Святого Миколая.  Чобітки  Сніжинки  виготовили  при допомозі оригамі, а нам треба їх   оз- добити.

Ділимо клас на три групи. В кожній групі, діти розподіляються на роботу, яку вони будуть виконувати:
2 учні наклеюють салфетці кульки;

3 учні виготовляють кульки із салфеток;

1 учень слідкує за часом.

Підсумок уроку. 

– Чи сподобалось вам у майстерні Сніжинки?

– Що найцікавіше вам сподобалось?

– Чи захотіли б ви ще побувати у цій майстерні?

 До  цієї майстерні  ми повернемося, коли  будемо виготовляти ялинкові прикраси для Дідуся Мороза.

 То ж подякуємо Сніжинкам за хороше проведений час.

– Якщо ви викладете Сніжинки в такому порядку як ми з ними знайомились, то прочитаєте те, що хотіли сказати вам вони.  

« М О Л О Д Ц І .»
 Діти дарують вироби гостям.



      


                                                                     Вчитель:  Кошель

                                                                 Наталя Владиславівна
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